

Universitatea pentru Științele Vieții din Iași

Facultatea HORTICULTURĂ

Departamentul ȘTIINȚE EXACTE

Examen de promovare în cariera didactică: postul de **conferențiar universitar**, poz. V/7

Disciplinele postului: MATEMATICĂ, MATEMATICĂ ȘI STATISTICĂ

Domeniul postului: MATEMATICĂ

FIȘĂ DE VERIFICARECandidat: **CHIRUȚĂ CIPRIAN**, domiciliul IAȘI, str. VASILE LUPU, nr. 100A, data nașterii: 18.08.1974Comisie CNATDCU: *Matematică*

I. Standarde și criterii conform legislației în vigoare și metodologiei proprii, aprobată de Senat	Standarde și criterii minime	Îndeplinire standarde și criterii
Doctor în domeniul postului sau în domenii conexe	Da	DA
Să aibă pregătirea psihopedagogică, conform legislației în vigoare.	Da	DA
Să aibă specializarea în concordanță cu structura disciplinelor din postul vacant.	Da	DA
Medii minime, la prima ocupare prin concurs a unui post didactic titular în USV din Iași:	a. media anilor de studii (licență+masterat): minim 8,00.	$(9.21+9.41)/2=9.31$
	b. media examenelor de finalizare studii (diplomă/ licență+Masterat): minim 8,50.	$(8.91+10.00)/2=9.45$
II. Standarde și condiții minime necesare și obligatorii pentru conferirea titlului didactic de conferențiar universitar, stabilite de Senatul Universității și OMECTS nr. 6129/20.12.2016.		
A.1 Activitatea didactică și profesională	Minim prevăzut	Realizat
A.1.1.1. Cărți și capitole în cărți de specialitate, din care:	2	3
Minimum un manual universitar publicat, în domeniul postului, ca singur sau prim autor cu contribuție de peste 50% de la ultima promovare.	1	1
A.2. Activitatea de cercetare		
A.2. 2. 1. Articole în extenso în reviste cotate ISI Thomson Reuters, volume indexate ISI proceedings și brevete de invenție indexate Web of Science-Derwent.	5	14
A. 2.2.2. Articole în reviste și volumele unor manifestări științifice indexate în alte baze de date internaționale (BDI).	din care: minimum 3 articole sunt publicate în reviste ISI cu factor de impact, din acestea 2 în calitate de singur, prim autor/autor corespondent.	10
	După ultima promovare/ultimii 5 ani: minimum 2 articole ISI	2
	12	12
A. 2.2.2. Articole în reviste și volumele unor manifestări științifice indexate în alte baze de date internaționale (BDI).	Minimum 20 din tematica postului, din care min. 15 ca singur/prim autor	35
	1 articol ISI cu factor de impact <1 poate fi echivalat cu 3 articole indexate BDI, dar nu și invers; 1 articol cu factor de impact mai mare sau egal cu 1 poate fi echivalat cu 5 articole indexate BDI, dar nu și invers. 1 articol indexat ISI poate fi	15

	echivalat cu 2 articole indexate BDI, dar nu și invers.	
A. 2.2.3 Granturi/proiecte câștigate prin competiție inclusiv proiecte de cercetare/consultanță (valoare de minim 10000 Euro echivalent)*, în domeniul postului.	Director/responsabil - minimum 1	2
A. 2.2.4. Membru în colectivul de cercetare la granturi/ proiecte câștigate prin competiție	3	16
III. Standarde OMECTS nr. 6129/20.12.2016, comisia 1		
A.3 Activitate candidat		
S - suma (s_i/n_i), unde suma se face după toate articolele i din A.	$S \geq 2.5$	3.175
S_{recent} = suma (s_i/n_i), unde suma se face după toate articolele i din A recent.	$S_{recent} \geq 1.5$	1.648
C este numărul de citări, provenind din articole publicate în reviste științifice care au maximul factorilor SRI mai mare sau egal cu 0,5 (maximul se calculează din ultimele 5 liste ISI Thomson, indiferent de anul publicării, adică din anii t-1, t-2, t-3, t-4, t-5, unde t este momentul depunerii dosarului), care citează articole științifice publicate de candidat ca autor sau coautor. Nu se iau în considerare citările provenind din articole care au ca autor sau coautor candidatul.	$C \geq 6$	12
Criterii minime pentru postul de conferențiar universitar:	$S \geq 2.5$ $S_{recent} \geq 1.5$ $C \geq 6$	3.175 1.648 12

Precizări:

- A este mulțimea articolelor științifice care prezintă contribuții originale, publicate (tipărite sau online) de candidat ca autor sau coautor, în reviste cu maximul factorilor SRI (scorul relativ de influență) din ultimele 5 liste ISI Thomson disponibile în momentul t al depunerii dosarului, indiferent de anul publicării articolelor (adică din anii t-1, t-2, t-3, t-4, t-5), mai mare sau egal cu 0,5.
- A_{recent} este mulțimea articolelor științifice care prezintă contribuții originale, publicate (tipărite sau online) de candidat ca autor sau coautor, în ultimii 7 ani calendaristici anteriori depunerii dosarului pentru evaluare, în reviste care au maximul factorilor SRI din ultimele 5 liste ISI Thomson disponibile în momentul t al depunerii dosarului, indiferent de anul publicării articolelor (adică din anii t-1, t-2, t-3, t-4, t-5), mai mare sau egal cu 0,5. Ultimii 7 ani calendaristici anteriori depunerii dosarului pentru evaluare în anul t se consideră a fi anii: t-1, t-2, ..., t-6, t-7.
- s_i reprezintă maximul factorilor SRI din ultimele 5 liste ISI Thomson disponibile în momentul t al depunerii dosarului, indiferent de anul publicării articolelor (adică din anii t-1, t-2, t-3, t-4, t-5), ai revistei științifice dintr-un subdomeniu în care a fost publicat articolul I din lista candidatului. Dacă o revistă apare în mai multe liste din subdomenii diferite se alege factorii SRI cel mai mari.
- n_i reprezintă numărul de autori ai articolului i din lista candidatului.
- Pentru Citări s_i se completează cu maximul factorilor SRI (din ultimele 5 liste ISI Thomson disponibile în momentul t al depunerii dosarului, indiferent de anul publicării articolelor, adică din anii t-1, t-2, t-3, t-4, t-5) ai revistei în care a fost publicat articolul care citează.

***Punctajul se calculează pe baza fișei de susținere a îndeplinirii standardelor minime specifice comisiei de specialitate CNATDCU.**

Notă: La prezenta se anexează Fișa de autoevaluare aprobată de Senatul Universității (anexa 6).

Verificat, Comisie examen:

.....

Candidat,

